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Η ύψιστη τιμητική διάκριση της Μητροπόλεως 
Πειραιώς στον Καθηγούμενο της Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Αγιορείτικα

Η τηλεοπτική σειρά «Άγιος Παΐσιος, από τα Φάρασα στον 
ουρανό» ήταν η μεγάλη τιμώμενη της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πειραιώς στο κατάμεστο εμβληματικό Βεάκειο Θέατρο, όπου το 
βράδυ της Παρασκευής 26 Σεπτεμβρίου 2025, 
πραγματοποιήθηκε η μεγάλη φιλανθρωπική συναυλία της 
Τοπικής Εκκλησίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, απένειμε την ύψιστη 
τιμητική διάκριση της τοπικής Εκκλησίας, στον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης 
Μονής Βατοπαιδίου, Αρχιμανδρίτη Εφραίμ, ο οποίος είχε την ιδέα και ανέλαβε 
την πρωτοβουλία για την υλοποίηση της μεγάλης τηλεοπτικής παραγωγής που 
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παρακολουθήσαμε όλοι στις οθόνες μας, με δέος και συγκίνηση, μέσα από την 
τηλεόραση του MEGA.
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Διαβάστε αναλυτικό ρεπορτάζ: Η Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς βράβευσε την 
τηλεοπτική σειρά «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον ουρανό» 
(ΦΩΤΟ&ΒΙΝΤΕΟ)

Ως ένα ταπεινό αντίδωρο ευγνωμοσύνης χαρακτήρισε ο Σεβασμιώτατος την 
ύψιστη τιμητική διάκριση στο πρόσωπο του Γέροντος Εφραίμ. “Στη Μητρόπολη 
Πειραιώς όπως και σε πολλές άλλες εκκλησιαστικές κοινωνίες είστε ο ευεργέτης, 
ο μέντορας, ο ποδηγέτης, ο πατέρας, ο οιακοστρόφος. Σας εκφράζουμε την 
ευγνωμοσύνη μας”, ανέφερε ο Σεβασμιώτατος και του επέδωσε την ύψιστη τιμή 
της Μητροπόλεως, τον Χρυσό Σταυρό του Αγίου Σπυρίδωνος, Πολιούχου 
της πόλης του Πειραιά, μετ’ αστέρος, αναφωνώντας το “Άξιος”.

“Η χάρις του Θεού να σας ενισχύει, να σας ενδυναμώνει και να συνεχίζετε να 
βοηθάτε τον εμπερίστατο κόσμο”, ευχήθηκε ο Γέροντας Εφραίμ. “Πράγματι ο 
Άγιος Παϊσιος (σ.σ. η τηλεοπτική σειρά) έγινε πηγή ευλογίας και ωφελείας σε όλη 
την Ορθοδοξία. Και η Μονή μας θα συνεχίσει χωρίς να αποβλέπει σε κέρδη, όπως 
μερικοί νομίζουν, αλλά θέλουμε το καλό του λαού μας. Πονούμε για τον λαό μας 
διότι δυστυχώς επηρεάζεται από ξενόφερτα πράγματα και έχουμε την δύναμη που 
λέγεται Ορθοδοξία”, είπε χαρακτηριστικά.

Πριν την απονομή της τιμητικής διάκρισης προβλήθηκε βίντεο με την 
ιεραποστολική δράση της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, ενώ οι 
παρουσιαστές της εκδήλωσης, Στέλλα Στυλιανού και Δημήτρης Αλφιέρης, έκαναν 
εκτενή αναφορά στην προσφορά της Μονής προς το φιλανθρωπικό και ποιμαντικό 
έργο της Μητρόπολης Πειραιώς.
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